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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 13 DE

JANEIRO DE 2021

Aos treze dias do mês de janeiro de dois mil e vinte-um, na sala de reunião virtual da
Rede Nacional de Pesquisa (RNP) reuniram-se os membros do Conselho Universitário
(Consu) da Universidade Federal de São Paulo (Unifesp), sob a presidência de Soraya
Soubhi  Smaili.  Estiveram  presentes:  Acácio  Augusto  Sebastião  Junior,  Adagmar
Andriolo,  Alexandre  Pazetto  Balsanelli,  Alexsandro  Cardoso  Carvalho,  Álvaro  Luiz
Fazenda, Álvaro Nagib Atallah, Ana Claudia Bonilha, Andrea Rabinovici, Angelo Amato
Vincenzo de Paola,  Caden Souccar,  Catarina Segreti  Porto,  Claudia Maria Franca
Mazzei  Nogueira,  Clédson  Akio  Sakurai,  Clélia  Rejane  Antonio,  Clinton  Auto  do
Espirito Santo, Clóvis Ryuichi Nakaie, Danilo Tavares da Silva, Ederson Luiz Silva,
Elaine Damasceno, Elson Luiz Mattos Tavares da Silva, Emília Inoue Sato, Emiliano
Castro de Oliveira, Fábio Alexandre dos Santos, Felipe Toledo Duarte, Flávio Faloppa,
Gabrielle Cabral Fernandes, Giovanna Bonilha Milano, Henrique Crepaldi, Henrique
Nelson Calandra, Ieda Aparecida Carneiro, Ieda Maria Longo Maugeri, Isabel Marian
Hartmann de Quadros, Ivan Cesar Ribeiro, Jane Zveiter de Moraes, Jaqueline Martins,
José Antonio Marcello Boffa, José Carlos Costa Baptista da Silva, Julia Bueno Peixoto,
Juliana Mateusa Meira Cruz, Julio Cesar Zorzenon Costa, Jumile dos Santos Moreira,
Lia Rita Azeredo Bittencourt, Ligia Ajaime Azzalis, Luciana Chagas Caperuto, Luciana
Maria Cavalcante Melo,  Luiz Leduino de Salles Neto,  Magali  Aparecida Silvestre,
Manoel João Batista Castello Girão, Manuel de Jesus Simões, Marcos Cezar de Freitas,
Marcos Ferreira de Paula, Maria José da Silva Fernandes, Mariangela Graciano, Mary
Uchiyama Nakamura, Millena Barbosa de Carvalho, Odair Aguiar Junior, Olgária Chain
Feres Matos, Paulo Schor, Pedro Fiori Arantes, Raiane Patricia Severino Assumpção,
Raul Bonne Hernandez, Rosana Fiorini Puccini, Soraya Soubhi Smaili, Tales Marins
Maciel  Batista,  Tania  Mara  Francisco,  Virginia  Junqueira,  Wagner  Luiz  Batista,
Zysman Neiman. Justificaram ausência: Anderson da Silva Rosa, que foi substituído
por Ligia Ajaime Azzalis; Claudia Fegadolli, que foi substituída por Zysman Neiman;
Cynthia Andersen Sarti, que foi substituída por Flavio Faloppa; Daniel Arias Vazquez
que foi substituído por Clelia Rejane Antonio; Eliane de Souza Cruz, que foi substituída
por Karina Possa Abrahao,  porém, Karina Possa Abrahao também justificou e  foi
substituída por Maria  Elisabete Salvador Graziosi;  Fabio Cesar Venturini,  que foi
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substituído por David Baptista da Silva Pares; Fabio Franzini, que foi substituído por
Egeu Gomez Esteves; Jose Ivaldo Rocha, que foi substituído por Silvio de Sá Barboza
da Silva; Karen Fernandez Costa, que foi substituída por Marcus Vinicius Malheiros
Luzo;  Maria  Aparecida  Juliano,  que  foi  substituída  por  Arnaldo  Lopes  Colombo;
Mauricio Correa de Almeida, que foi substituído por Elizabeth Pinto Magalhaes de
Almeida; Regiane Albertini de Carvalho, que foi substituída por Álvaro Luiz Fazenda;
Sinara Aparecida Farago de Melo, que foi substituída por Nacime Salomao Mansur.
Justificaram ausência e não foram substituídos: Djalma Jose Fagundes, Egeu Gomez
Esteves  e  Fulvio  Alexandre  Scorza.  Não  justificaram  ausência:  Arnaldo  Lopes
Colombo, Carla Gianna Luppi, Daniel Cara, David Baptista da Silva Pares, Elizabeth
Pinto Magalhaes de Almeida, Jose Osmar Medina de Abreu Pestana, Josias da Silva
Lima, Lucas Vieira Canalle, Marcus Vinicius Malheiros Luzo, Maria Elisabete Salvador
Graziosi, Maria Liduina de Oliveira e Silva, Nacime Salomão Mansur e Silvio de Sá
Barboza da Silva. Participaram da reunião como convidados(as): Agatha Moraes, Ana
Claudia  Floriano  da  Silva,  Ana  Maria  Silvage,  Anderson  da  Silva  Rosa,  Andre
Marangone, Anthony Andrey Ramalho Diniz, Camila Pereira de Oliveira Peixoto, Carol
Marroni,  Daiane Cristina de Oliveira  Brito,  Dede Ribeiro,  Deia  de Angeli,  Denise
Teixeira  de  Souza  Lessa,  Deputado  Paulo  Teixeira,  Edna  Matos,  Eduarda  Kelles
Ferreira de Mattos, Eduardo Alexandrino Servolo de Medeiros, Erica Bernini Cascaldi,
Erismar Silva Alves, Felipe Germano Cacicedo Ciudad, Gabi Dainezi, Ilza Rohm, Ivete
Cns, Izabel Patricia Meister,  Jociane Marques da Silva Moreira,  Jose Luiz Ribeiro
Guerra, Jucimara M. T. de Barros, Kenia Cristina Barbosa Silva, Larissa Beltramim,
Lidiane Cristina da Silva, Lierte Stapani, Lily Yin Weckx, Lucia Reiko Sakae, Luciane
Dionizio da Costa Lecinio,  Luciene Teixeira Maeno,  Lucilene Gracia,  Luis  Franca,
Magda Massae Kataoka, Magnus Regios Dias da Silva, Manoel da Conceicao Ramos,
Maria de Fatima Carneiro da Silva Oliveira, Maria Rohane de Lima, Marilda Novaes
Ferreira Libonati, Maristela Bencici Feldman, Mary Fabiana, Michel Silva Baldacci,
Monica Barreto, Monica Lopes, Murillo Giordan Santos, Nancy Bellei, Patricia Simas,
Professor  Waldir,  Renan  Simao Lemes  de  Oliveira,  Shirley  Ces,  Sidineia  Macedo
Pereira, Sonia Maria Geremias, Sonia Maria Silvage, Tania Aparecida Tascin, Tatiana
Rodrigues  Monteiro,  Thiago  Ermano  (abicann),  Tiaraju  Pablo  D'Andrea,  Valeria
Rodrigues, Wilma Maria Ferreira de Medeiros Lima. Tendo os membros assinado a
folha de frequência, sendo constatado quórum com 68 conselheiros(as). A Presidente
iniciou  a  sessão  dando  boas-vindas  aos(às)  novos(as)  conselheiros(as)  discentes
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homologados em dezembro e desejando feliz 2021. EXPEDIENTE:  Aprovação de
Atas  -  As  atas  das  sessões  ordinária  e  especial  de  homenagem  de
09/dezembro/2020 foram aprovadas por unanimidade, sem prejuízo dos ajustes
na lista de presença apontados por conselheira INFORMES: • Comitê Permanente
de  Enfrentamento  da  Pandemia  (CPEC)  -  O  Dr.  José  Roberto  Ferraro,
superintendente do Hospital São Paulo (HSP), forneceu os números atualizados sobre
o atendimento complexo hospitalar e as internações, muito semelhantes aos índices
registrados em maio de 2020. Falou das unidades de terapia intensiva lotadas e as
dificuldades  crescentes  (orçamentárias  e  de  pessoal,  entre  outras).  O  Prof.  Dr.
Eduardo Alexandrino Sérvolo de Medeiros abordou os dados epidemiológicos da nova
variante  do  corona vírus  constatada a  partir  da  segunda quinzena de  novembro,
atingindo seu pico na primeira semana de janeiro. Explicou que a situação resulta de
múltiplos fatores,  em especial,  as  aglomerações observadas durante a semana de
festas, entre as comemorações de Natal e Ano Novo. Informou que a nova variante do
vírus  se  disseminou  rapidamente.  A  Profa.  Dra.  Nanci  Bellei  fez  avaliação  dos
resultados  dos  exames  para  a  COVID-19  -  de  pacientes  hospitalizados(as)  e
funcionários(as)/estudantes testados(as) - referentes ao ano de 2020. Ela comparou os
testes PCR realizados e o número de casos que resultaram positivos, confirmando a
necessidade de isolamento social rígido. Destacou o aumento da demanda no setor de
emergência em uma única semana: de 70% de casos suspeitos e 160% de casos que
resultaram positivos. Terminou registrando a importância do diagnóstico mais rápido
como objetivo do laboratório de pesquisa. A Profa. Dra. Lily Yin Weckx, Lily Yin Weckx,
coordenadora  do  Centro  de  Referência  de  Imunobiologia  Especial  da  Unifesp,
responsável por coordenar o estudo clínico da vacina da Oxford/AstraZeneca no Brasil
falou  da  imunogenicidade  da  substância  e  das  perspectivas  de  imunização  da
população, uma vez que o pedido de uso emergencial foi submetido à aprovação pela
Agência  Nacional  de  Vigilância  Sanitária  (Anvisa)  em 08  de  janeiro.  Ao  final  do
informativo,  houve  rodada  de  perguntas  aos  apresentadores(as)  e  muitos
cumprimentos  foram  registrados.  A  Presidente  agradeceu  o  relevante  informe,
ressaltou a importância de a instituição continuar trilhando o caminho da ciência e
trabalhar com o objetivo de levar a vacina para o maior número de pessoas possível e
garantiu que a busca por mais recursos para o hospital universitário não cessará.
Convidou  o  CPEC  a  fazer  semelhante  apresentação  ao  Conselho  Estratégico
Universidade-Sociedade (CEUS) cujos(as) participantes da sociedade civil e as várias

69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100
101
102



Ministério da Educação
Universidade Federal de São Paulo

Conselho Universitário

Rua Sena Madureira, 1500 - 5º andar - CEP: 04021-001 - São Paulo / SP
Tel:(11)5083-2120 (11) 5084-4079

e-mail: reitoria@unifesp.br
4 / 8

UNIFESP Código de Segurança
03b4dbe37951ddf2edc205c13ea75f3e7cd14f37

Desenvolvimento DTI Sistema GESCON
22/02/2021 08:33:15

organizações que o compõem têm muito interesse nas informações sobre o importante
tema. À essa altura, a Presidente cumprimentou e deu boas-vindas às novas diretorias:
- das unidades universitárias do campus Baixada Santista: Profa. Dra. Carolina Prado
de Franca Carvalho, que assumiu a vice-diretoria do Instituto Saúde e Sociedade (ISS),
no lugar da Profa. Dra. Glaucia de Castro Champion, afastada para concorrer ao cargo
de vice-diretora; Prof. Dr. Emiliano Castro de Oliveira, que assumiu a diretoria do
Instituto do Mar (IMar), no lugar do Prof. Dr. Igor Dias Medeiros que também irá
concorrer à diretoria do IMar, no processo eleitoral que está sendo encaminhado; - do
Instituto de Ciência e Tecnologia do campus São José dos Campos: à Profa.  Dra.
Regiane Albertini  de Carvalho e  Prof.  Dr.  Álvaro Luiz  Fazenda,  recém-eleita(o)  e
empossada(o) diretora e vice-diretor. Desejou bom trabalho e sucesso para ambas as
gestões. • Comissões Eleitorais - • do campus São Paulo: - O Prof. Odair noticiou
a inscrição de única chapa: Fortalecer e Inovar - composta por Prof. Dr. Ramiro Antero
de Azevedo e Profa. Dra. Ieda Maria Longo Maugeri, respectivamente candidato(a) a
diretor e vice-diretora - e falou das próximas etapas do calendário. • do campus
Guarulhos - O Prof. Anthony reportou que o processo de votação já havia ocorrido e a
apuração dos  votos  acontecera na noite  anterior  e  que os  resultados  já  estavam
divulgados naquela manhã. Ele noticiou a eleição da chapa única Humanidades e
Democracias composta por Prof. Dr. Bruno Konder Comparato, diretor, e, Profa. Dra.
Sandra Regina Leite  de Campos como vice-diretora.  Destacou a  baixa adesão de
discentes no processo eleitoral e agradeceu às colaborações recebidas durante os
trabalhos. • da Reitoria (CER 2021-2025) - O prof. Dr. Julio Cesar Zorzenon Costa
explicou que, depois da fase de consulta à comunidade, muito bem desenvolvida entre
os dias 27 de outubro e 18 de dezembro, com debates, apresentações das chapas e
outras atividades que culminaram na participação de 7.784 eleitores(as) - sendo 4.192
discentes,  1.375 docentes e 2.119 servidores técnico-administrativos em educação
(TAEs) - os trabalhos agora entravam na etapa de eleição no Consu, cuja votação terá
lugar no dia 26 de janeiro, excepcionalmente, uma terça-feira. Ao mencionar as datas
do calendário do processo eleitoral, destacou os dias 17 e 18 de janeiro, datas em que
as chapas pleiteantes poderão proceder as inscrições para concorrer à eleição no
egrégio colegiado para elaboração da lista tríplice. O Prof. Zorzenon esclareceu as
dúvidas  de  conselheiros(as)  e,  com relação  ao  apontamento  do  Prof.  Dr.  Danilo
Tavares para se evitar contradição entre a norma aplicável a esse específico processo
sucessório - cuja deliberação foi pelo voto aberto - e o Regimento Geral da instituição
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que prevê voto secreto, a Presidente assegurou que se alguma providência estiver
faltando para que os atos institucionais estejam claramente divulgados, a atualização
será procedida imediatamente. Também foi informado que as atividades de todas as
comissões eleitorais estão publicadas no portal das eleições: www.eleicoes.unifesp.br.
Foram registrados muitos agradecimentos às comissões eleitorais, em especial à CER
2021-2025, pelos trabalhos que vêm sendo realizados. Então, atendendo à solicitação
da conselheira Profa. Dra. Eliane de Souza Cruz, a Presidente convidou para rápidos
informes: • das Pró-reitorias: • de Administração (Proadm): A Sra. Tânia Mara
informou que o esperado recebimento de 3 milhões de reais a título de recursos
complementares não se concretizou, apesar de o Plano de Trabalho ter sido elaborado
para tal montante, o qual seria destinado à ampliação das bolsas de extensão (âmbito
da Proec), como perguntava a conselheira; e para apoio à pesquisadores (âmbito da
Propgpq). Ela informou que apenas um milhão de reais no dia 31 de dezembro de
2021, frustrando as expectativas. Ela quis registrar em ata agradecimento especial a
todos(as)  os(as)  servidores(as)  TAEs  que  se  dedicaram  intensamente  nessa  data
especial, até horário, sacrificando descanso e festa, com o intuito de empenhar os
valores  que  seriam  recebidos.  Além  disso,  informou  os  recursos  suplementares
recebidos e que foram aplicados nas ações de combate à Covid-19. Encerrou dizendo
que, em virtude da boa gestão realizada em 2020, o funcionamento da instituição nos
primeiros meses de 2021 estava garantido. • de Extensão e Cultura (Proec): a
Profa. Raiane corroborou a fala da Sra. Tânia Mara, agradecendo o trabalho hercúleo
dos TAEs da instituição frente às  promessas do MEC no dia  22 de dezembro,  a
publicação de editais em prazo exíguo, e a frustração do registro de valor abaixo do
esperado no dia 31 de dezembro, obrigando o cancelamento de editais de bolsa de
extensão e de auxílio à pesquisa, por serem contemplados por adicional “extra” ao
valor previamente mencionado pelo MEC. Salientou, no entanto, que dos 29 editais,
três tiveram de ser cancelados, três foram retificados e 23 continuam abertos com
recursos próprios da universidade, apesar da situação adversa. Terminou convidando o
colegiado para participar da próxima reunião do Conselho de Extensão e Cultura
(Coec), quando o assunto será detalhado. ORDEM DO DIA - (1) Processos Seletivos
Simplificados – Foi aprovada por unanimidade a abertura dos processos seletivos
simplificados (PSSs) do campus Baixada Santista: área Trabalho em Saúde/subárea
Saúde Coletiva e área Ciências da Saúde/subárea Educação Física e Fisioterapia e
Terapia Ocupacional, uma vaga cada, ambos no regime de 40 horas semanais. (2)

137
138
139
140
141
142
143
144
145
146
147
148
149
150
151
152
153
154
155
156
157
158
159
160
161
162
163
164
165
166
167
168
169
170

http://www.eleicoes.unifesp.br/


Ministério da Educação
Universidade Federal de São Paulo

Conselho Universitário

Rua Sena Madureira, 1500 - 5º andar - CEP: 04021-001 - São Paulo / SP
Tel:(11)5083-2120 (11) 5084-4079

e-mail: reitoria@unifesp.br
6 / 8

UNIFESP Código de Segurança
03b4dbe37951ddf2edc205c13ea75f3e7cd14f37

Desenvolvimento DTI Sistema GESCON
22/02/2021 08:33:15

Regimento Geral da Unifesp – A Profa. Andrea Rabinovici apresentou histórico da
consolidação do documento que atualiza, elimina gargalos e contradições constantes
na versão em vigor. Ela explicou que o trabalho de compilar as mudanças deliberadas
por meio de resoluções e proceder as correções necessárias já contabilizava mais de
100  horas  de  trabalho  durante  a  pandemia.  A  Sra.  Larissa  Beltramim falou  dos
desdobramentos de temas apenas citados no Estatuto da Unifesp,  que deve estar
espelhado no regimento. Ela citou órgãos que foram criados e outras novidades que
não constam da versão atual e os próximos passos pretendidos para se alcançar o
objetivo  final:  reuniões  no  Consu  para  discutir  e  deliberar  sobre  a  proposta  de
Regimento  Geral  (incluindo  a  metodologia  de  análise  e  coleta  de  contribuições);
publicação da versão final; e, por fim, a atualização dos Regimentos Internos em prazo
determinado.  A  Presidente  salientou  não  se  tratar  de  reforma  do  regimento  ou
estatuto, mas somente a consolidação de tudo o que já foi feito, lembrando que a
reforma teve início em 2016 e se estendeu nos anos de 2017 e 2018, durante os
trabalhos do estatuto que reflete diretamente no regimento. A Profa. Rosana Puccini
citou  exemplo  experimentado  pelo  campus  São  Paulo  sobre  o  qual  detectou  a
necessidade de inclusão desse tópico,  além de outras sugestões que ela ficou de
encaminhar por escrito para a comissão. O Prof. Clóvis sugeriu que todas as versões
dos Estatutos e Regimentos Gerais devam ficar sempre disponíveis para efeito de
comparação.  E,  ainda,  perguntou sobre a  metodologia  estabelecida,  pois,  em sua
opinião, não estava claro o que estava sendo revisado. A Presidente concordou que os
documentos anteriores devem ficar disponíveis para consulta do histórico da evolução
da  instituição,  cuja  estrutura  se  tornou  mais  complexa  por  ter  se  tornado  uma
universidade plena. Então, solicitou que as colaborações fossem encaminhadas para a
Sra.  Larissa Beltramim ou Profa.  Andrea Rabinovici.  O Sr.  Alexsandro esclareceu
muito mais do que a consolidação, o documento se adequou ao estatuto, dando início
ao efeito cascata no qual o conjunto da legislação e de normativos da universidade
devem ser unificados. Assim, portarias, instruções normativas e resoluções devem ser
compiladas de maneira  casada.  Sugeriu  que se  abra espaço para proposições  de
aperfeiçoamento de temas que demandem melhorias, e que questões pontuais sejam
tratadas de maneira não exaustiva pelo colegiado, caso não caibam em portarias ou
em outra fase hierárquica da legislação interna. Julgou importante sobre a melhor
maneira de acolher propostas desse tipo. A Presidente encaminhou que na próxima
reunião em que o Regimento Geral for pautado, a tabela comparativa entre os textos
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anteriores e o atual seja apresentada aos(às) conselheiros(as) e que o espaço para
recebimento de colaborações está aberto. (3) PDI 2021-2025 e PPI - Apresentação
do objeto de discussão e deliberação em sessão extraordinária no dia 03 de
fevereiro (SEI 23089.126552/2020-71) – Por meio da apresentação de slides, o
Prof. Pedro Arantes explicou o trabalho de consolidação do Plano de Desenvolvimento
Institucional  (PDI  2021-2025)  e  do  Projeto  Pedagógico  Institucional  (PPI)  e  a
metodologia  de  contribuição,  revisitando  a  linha  do  tempo  de  elaboração  dos
documentos. Ele explicou como serão acolhidas as novas contribuições para o material
completo (três volumes) a que os(as) conselheiros(as) tiveram acesso previamente.
Falou sobre os mecanismos digitais de democratização do processo de construção, das
formas de votação, e sobre os formulários que serão enviados para que o conselho
possa deliberar - em reunião extraordinária a se realizar no dia 03 de fevereiro -
acerca das propostas recebidas e, por fim, decidir sobre a aprovação de ambos os
documentos. A Profa. Rosana Puccini quis saber se ela deveria repetir as contribuições
já enviadas e que não estão contempladas nos volumes disponibilizados. O Prof. Pedro
explicou que já houve a uniformização a respeito do que foi sugerido por ela e equipe,
algumas acolhidas e outras não, e se desculpou por não ter oferecida devolutiva antes.
(4) Calendário Extraordinário do Consu – A Presidente apresentou a proposta com
as datas para reuniões extraordinárias durante as quais pretende-se discutir e finalizar
os trabalhos do PDI/PPI e do Regimento Geral.  Esclareceu que essas datas serão
utilizadas somente se realmente necessário.  Não havendo quaisquer objeções,  foi
unanimemente aprovado o agendamento de reuniões extraordinárias em 03 de
fevereiro; 24 de fevereiro; 03 de março e 24 de março de 2021. Esgotada a
pauta,  foi  dado  início  à  HOMENAGEM:  A  Presidente,  em  nome  da  instituição,
reconheceu  a  gravidade  da  situação  e  19  e  reiterou  seu  compromisso  de
enfrentamento da pandemia. Decretou luto oficial de três dias, com manutenção
das atividades, em memória das mais de 200 mil vítimas fatais da Covid-19,
por meio da publicação da Portaria 340. Em seguida, convidou para comporem a mesa
solene virtual: Prof. Waldir e Prof. Luis França, importantes lideranças na zona leste,
ativistas  e  grandes  amigos  do  homenageado;  Prof.  Dr.  Tiaraju  Pablo  D’Andrea,
representando os docentes da Unifesp e o Instituto das Cidades; instalado no campus
zona leste; o Prof. Dr. Pedro Fiori Arantes, representando a gestão da Unifesp nesses
esforços;  o  amigo parlamentar,  Sr.  Luiz  Paulo  Teixeira  Ferreira,  conhecido como
Deputado Paulo Teixeira.  Então,  prestou homenagem a Antônio Luiz Marchioni,  o
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Padre Ticão - importante liderança dos movimentos e pastorais da Zona Leste –falecido
em 01 de janeiro de 2021, aos 68 anos. Disse que o Padre Ticão era considerado um
membro da comunidade acadêmica dado o seu envolvimento na luta pela universidade
pública e, em particular, os seus esforços para a instalação da Unifesp na zona leste de
São Paulo.  Além de convidados(as) -  lideranças,  movimentos sociais,  agremiações,
fundações e populares da região de atuação do Padre Ticão - que foram admitidos(as)
nessa seção e prestigiaram a homenagem e prestaram condolências, ainda, por meio
de sistema de streaming, a transmissão era acompanhada por grande audiência, a
qual, igualmente, manifestou pesar e registrou muitos votos de admiração pelo legado
deixado e compromisso de perpetuar sua luta em prol da região leste do município de
São Paulo. Nada mais havendo a tratar, eu, Maristela Bencici Feldman, secretária
executiva, lavrei a presente ata que segue assinada pela Sra. Presidente e por mim, e,
após aprovada, será disponibilizada.

 Soraya Soubhi Smaili
Reitora

Presidente do Conselho Universitário

 
  

 Maristela Bencici Feldman
Secretária do Conselho Universitário
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